

鹤壁日报

HEBI

DAILY

鹤壁日报社出版

中共鹤市委机关报

国内统一刊号CN41-0009
http://www.hbrb.com.cn

2015年7月4日

农历乙未年五月十九 星期六
总第7789期 今日四版

范修芳在全市淇河生态保护提升及汤河卫河环境综合整治会议上强调

态度上要坚定不移 方式上要协调配合 标准上要从高从严 举措上要强化问责

唐远游就具体工作进行安排部署

本报讯 (记者 原昆鹏) 7月3日上午,全市淇河生态保护提升及汤河卫河环境综合整治会议在市人民会堂三楼召开,市委书记范修芳出席并讲话,市委副书记、代市长唐远游就具体工作进行安排部署。市委常委、常务副市长史全新主持会议。市委常委、市委秘书长李成宽,市人大常委会副主任邵东东,副市长刘文彪,市政协副主席陈海燕出席会议。

范修芳指出,此次会议是市委、市政府主要领导调整后召开的第一个大会,体现出市委、市政府把生态环境建设、河道污染防治工作放到了非常重要的位置,表明了市委、市政府把三条河流环境整治好、改善好、提升好的决心。

就抓好淇河生态保护提升及汤河卫河环境综合整治工作,范修芳强调:一是态度上要坚定不移。水环境整治提升是生态文明建设的重要内容,抓好这项工作是市委、市政府贯彻落实中央有关精神、结合实际作出的重大部署,对我市经济社会发展具有不容忽视的重要性、紧迫性。说重要是因为关系我市生态活力幸福之城建设的进程和城市综合竞争力的提升。说紧迫是因为这项工作已经到了必须抓尽快抓的关键时期。各县区各部门一定要提高认识、切实增强危机感和责任感,摆上重要位置,坚定不移地加快推进。

四是举措上要强化问责。落实实施方案确定的目标任务,绘就水清岸绿的美丽画卷,关键在强化责任,狠抓落实。要全程督导,紧盯抓牢关键环节、重点工作,用督导传递压力、跟踪问效。要严格问责,对进展缓慢、执行不力、造成工作被动的,发现一起、查处一起、通报一起。要实事求是,注重实干、不图虚名,用不抓则已抓则必成的精神,拿出硬举措,做出真行动,坚决反对作秀现象,努力创造更多经得起群众和历史检验的绿色业绩。

唐远游对近年来我市水生态和水环境治理取得的成效给予肯定,并对当前面临的压力和挑战进行了全面深入的分析。他指出,加强水污染防治、提升水环境质

量,是贯彻落实上级政策措施的原则要求,是鹤壁自身发展的实际需要,是全市人民的共同期盼,事关鹤壁子孙后代的长久幸福。各级各部门一定要清醒忧患、加压奋进,扎实做好淇河生态保护提升和汤河卫河环境综合整治工作。淇河生态保护提升工作要进一步完善规划体系、抓好集中整治、完善配套设施、实行生态修复、建设美丽乡村、加快推进淇河立法保护,2015年年底前基本完成沿淇河污染源整治,2016年年底前完成沿淇河美丽乡村示范带建设,2017年年底前完成淇河规划范围内的生态提升。汤河、卫河环境综合整治工作要按照“一年明显好转、两年稳定达标、三年水清河美”的要求,扎实开展重点污水源监管治理、畜禽养殖业综合

整治、垃圾清理及清淤疏浚、河流截污、污水处理设施建设、河道生态修复等工作,争取经过3年的努力,把汤河、卫河(淇县段)打造成水清岸绿、环境优美的生态长廊。唐远游强调,各县区、各职能部门要牢固树立责任意识,加快完善体制机制,创新方式方法,多措并举,精准施策,确保取得更大成效。要进一步细化分工、明确责任人员、限定完成时限,确保任务安排到位、压力传导到位。要认真学习研究生态保护方面的政策、新要求、新动向,不断创新管护机制,力争通过实行最严格的制度,保护和修复水生态环境。要以零容忍的态度严厉打击环境违法行为,让保护者受益,损害者受罚。要完善资金保障机制,进一步整合

现有资金,加大政府投入,积极吸纳社会资金。要强化考核考核,创新实施“月考核、季点评、半年汇报、年终评比”考核办法,严格落实奖惩。要营造氛围,及时公布整治提升进展情况和河流环境质量,接受社会监督,争取更多群众的理解、支持和参与。

史全新就贯彻落实会议精神提出要求。

各县区、鹤壁国家经济技术开发区、市城乡一体化示范区、宝山循环经济产业集聚区主要负责同志、分管负责同志,市直有关单位主要负责同志,部分重点企业主要负责同志,有关县区淇河生态保护建设办公室负责同志,有关乡镇(街道办事处)负责同志参加会议。

●相关链接

淇河、汤河、卫河概况

淇河是卫河最大支流,发源于山西省陵川县,经辉县、林州进入我市,在浚县新镇镇淇门村西的小河口流入卫河,全长161公里,在我市境内全长约42公里。

汤河是卫河水系的主要支流之一,原名荡河,发源于牛山脚下的我市鹤山区鹤壁集镇孙圣沟村,流经鹤壁、汤阴,最后流入卫河,全长73.3公里,在我市境内长约21.17公里。

卫河是海河流域在河南省内最大的河流,发源于山西省陵川县夺火镇,流经河南省焦作、新乡、鹤壁、安阳、濮阳,进入河北省大名县,至山东省馆陶县称钩钩与漳河交汇后流入南运河。卫河全长约900公里,在我市境内全长约71公里。



制图:张文渊

坚决抓好三条河流环境整治提升

□本报评论员

全市淇河生态保护提升及汤河卫河环境综合整治会议要求采取最严厉措施、落实最严格的责任,把三条河流环境整治提升工作搞好。市委、市政府主要领导调整后召开的第一个大会就对生态建设、河道污染防治工作进行部署,表明了市委、市政府推进生态文明建设的决心。

党的十八大将生态文明建设纳入中国特色社会主义事业“五位一体”总布局,强调把生态文明建设放在突出地位,传递出党中央对加强生态保护的强烈信号。青山绿水既是我们赖以生存的自然环境,

是后代子孙得以永续发展的重要基础,也是实现全面建成小康社会不可或缺的基本条件。没有好的环境,不仅美丽家园无从谈起,幸福指数难以提升,最终经济发展也会难以为继。正是因为如此,我市提出建设生态活力幸福之城,放在第一位的就是生态,可见市委、市政府对生态建设的重视程度。

好山好水是鹤壁的品牌,也是人民群众的感情寄托和心灵眷顾。特别是淇河,在鹤壁人民心中具有崇高的位置,我们绝不会容忍其受到污染、生态环境遭到破坏。然而,随着经济社会快速发

展、城镇化步伐加快,污染防治和生态建设形势日益严峻。我们的淇河虽没有直接的工业污染问题,但畜禽养殖场、农家乐饭店、城乡垃圾污水等污染、污染隐患还存在。我们的汤河、卫河由于沿河污水管网设施不完善等多种原因,生活和工业污水直接排入河道、部分河段垃圾成堆。这些问题群众看在眼里、急在心里,急切期盼党委政府去解决。

破坏生态环境就是破坏生产力,保护生态环境就是保护生产力,改善生态环境就是发展生产力。各县区各部门一定要充分认识

了“子孙路”。鹤壁要增强核心竞争力,就必须走生态发展之路,保护好秀美山川,让河水晶莹碧透、清澈见底,让两岸绿柳横坡、黄花满地。有了这样的生态环境,有了这样的城市品牌,再加上我们的区位优势,鹤壁一定会成为优质生产要素聚集的洼地、科学发展的高地。

产业发展、城市建设、生态建设、精神文明建设、民生改善都离不开河流环境的整治和提升。这是一项生态工程,是一条生态发展之路,功在当代,利在千秋。市委、市政府的决心是不可动摇的,历史赋予我们的使命是不能推卸的。我们没有任何理由强调困难,只能义无反顾,勇往直前,齐心协力打赢这场事关发展、事关民生的攻坚战。

中原银行鹤壁分行

发放首笔两亿元授信贷款

本报讯 (记者 汪丽娜) 6

月30日,中原银行鹤壁分行顺利向鹤壁煤业(集团)有限责任公司发放两亿元流动资金贷款,实现亿元贷款零突破。“在总行、分行上下联动营销的努力下,我们服务集团客户的能力有了大幅提升,同时也为中原银行在鹤壁市场树立了大行形象,赢得了良好口碑。”中原银行鹤壁分行负责人告诉记者。

鹤煤集团隶属河南能源化工集团有限公司,是我市骨干企业和利税大户,也是各大银行竞相争取的优质客户,对于带动地方经济发展和就业发挥着重要作用。在信贷营销过程中,中原银行鹤壁分行采取行长带队主动营销、亲自协调的办法积极推进,充分发挥鹤壁分行在团队、渠道和资源等方面的专业化优势,与鹤煤集团

沟通协调。在了解客户融资需求的情况下,中原银行鹤壁分行通过与总行集团客户部接洽对接,仅用一个月时间就完成了鹤煤集团综合授信批复,充分展示了中原银行专业、效率、优质的服务品牌和形象。

“这笔两亿元贷款的发放,是我们和市政府以及河南煤化集团落实战略合作协议的重要举措,对于密切中原银行和地

市发改委、市重点项目办新闻发布会通报 上半年全市共谋划项目171个 总投资2015亿元

本报讯 (记者 张心致) 7月3日上午,市发改委、市重点项目办举行新闻发布会,发布今年上半年谋划项目情况。今年上半年,全市共谋划项目171个,总投资2015亿元。

在171个谋划的项目中,按行业类别分,谋划工业类项目64个,总投资1048亿元;服务业类项目33个,总投资329亿元;农业类项目15个,总投资79亿元;社会事业类项目21个,总投资34亿元;基础设施类项目25个,总投资510亿元;资源节约

和环境保护类项目13个,总投资15亿元。在围绕我市主导先导产业及两个新型业态方面,煤电化材一体化产业谋划项目23个,总投资446亿元,主要有鹤壁电厂发电项目、年产能30万吨煤制气项目等;食品加工谋划项目10个,总投资59亿元,主要有年产50万吨中式营养餐智能化生产项目、年产能20万吨方便营养谷物早餐套餐项目等;汽车及零部件产业谋划项目11个,总投资190亿元,主要有新能源电动汽车生产基地项目、汽车安全系统生产等。(下转第二版)

新闻简报

鹤壁市国际汽车营地项目签约

本报讯 (记者 陈静) 7月2日下午,市城乡一体化示范区与河南豫旅投资有限公司在市接待中心举行鹤壁市国际汽车营地项目合作框架协议签约仪式。

省旅游发展促进会会长卢大伟,副会长苏福功、林景顺、宁建华,副会长兼秘书长刘建军;市领导范修芳、唐远游、史全新、李成宽、朱言志;河南豫旅投资有限公司总经理戴洁、省国基集团董事长生聚山出席。签约仪式前,卢大伟一行考察了市文化旅游风情街区、

李国成在全省残联组联工作会议上强调
提高认识 抓住关键 持续提升
费银普等出席会议

本报讯 (记者 陈静) 7月3日,全省残联组联工作会议在我市召开。省残联党组书记、理事长李国成,市委副书记费银普,省残联党组成员、副理事长黄建新,副市长吴广庭出席会议。全省各省辖市及部分省直管县残联相关负责参加。

会上,我市作了典型发言。会议通报了2014年全省残疾人组织建设“强基育人”工程实施情况,并对今年组联工作进行安排部署。

李国成表示,鹤壁在加强残疾人组织建设方面作了有益的尝试,有思路、有办法,创造了很好的工作经验,值得各地残联借鉴和学习。就进一步做好今年的组联工作,李国成强调,要提升认识,重视残疾人组织建设,为残疾人提供更贴心、更周到、更便捷的服务。

会前,与会人员先后到淇滨区牟山社区、福源社区、半坡店社区等处观摩了基层残疾人组织建设工作,并交流了经验和做法。

市政协召开十届六次常委会议

本报讯 (记者 陈海寅) 7月3日,市政协举行十届六次常委会议。市政协主席张俊成主持会议并讲话。市政协副主席冯用全、董振群、张洪波、王辉、王合水、杜国庆、李彦军,秘书长苏哲出席会议。市委常委、统战部部长王英超,副市长吴广庭应邀出席会议。

会议应到常委61人,实到58人,符合规定人数。

会议传达了省委政协工作会议精神,协商讨论了《关于加快我市养老服务业发展的调研报告(讨论稿)》。市民政局、市财政局等有关部门围绕我市养老服务业发展进行了汇报,与会常委对发展养老服务进行了热烈讨论。

张俊成在讲话中强调,省委政协工作会议是一次加强人民政协协商民主建设、提高政协履职能力和水平、促进我省人民政协事业发展的重要会议,为我省各级政协组织在新形势下探索创新政协工作、全面提高政协履职能力提供了更有力的制度保障。要认真学习贯彻会议精神,研究分析面临的新形势、新任务,进一步提高政协工作科学化水平。

张俊成指出,养老服务业既是重要的民生问题,也是重大的社会问题。加快推进养老服务业发展,是我市全面建成小康社会的一项紧迫任务,是建设生态活力幸福鹤壁的必然要求,全市各级政协组织要继续努力,提升基层残疾人组织服务能力和平,要落实新要求,明确组联工作努力方向,做好残障规范化建设,建设一支与残疾人事业发展相适应的专职委员队伍,推动全省组联工作再上新台阶。

费银普表示,我们将以此为契机,认真领会落实全省会议精神,进一步加强对残疾人工作的领导,加大对残疾人事业的支持,力争体现特色、打造亮点,为残疾人提供更贴心、更周到、更便捷的服务。

会前,与会人员先后到淇滨区牟山社区、福源社区、半坡店社区等处观摩了基层残疾人组织建设工作,并交流了经验和做法。

张俊成要求,下一步,市政协要继续搞好“三严三实”专题教育,认真组织好关于大众创业、万众创新的专题调研和对我市创建国家级卫生城市、创建国家级园林城市的重点视察,切实谋划好第三季度政协座谈会,做好重点提案的办理工作。

石联合能源科技有限公司,该公司年产15.8万吨煤焦油加氢项目,今年10月投产运行后,年可新增销售收入9亿元,利税3亿元。该项目开创了一条煤、油、电、化相结合的新型煤化工之路,为鹤壁市打造新型煤化工基地起到示范带动作用。

▶3版

央视“金豫满堂”优秀青年戏曲演员大赛落幕

我市两名牛派艺术演员获金奖

▶2版

新疆皮山发生6.5级地震

▶2版